

热线电话：
66778866



爱心对对碰

有爱说出来

有爱对 Ta 说出来

刘杰对家人说：祝你们身体健康，快快乐乐，全家幸福永远！

莞对蒙说：我们之间是最纯真的情感，不管以后如何，你都会成为我美好的回忆。加油！前进！

“猪猪”对“牛牛”说：亲爱的，情人节即将到来，我却不能陪你度过，不要失落哦！等你带完新兵休假回来，每天都是属于我们的情人节！

“执着”对“老买”说：爱是等待，是包容，是执着，是心里的渴望，是长久的守望，是幸福的愿望！

靓对老公说：老公，我们结婚8年了！我的脾气不好，老是对你发牢骚，谢谢你对我的包容！我爱你！今生有你陪伴是我最大的幸福！情人节快到了，让我们一家度过一个别样的情人节！

飞对菲说：宝贝儿，我真的喜欢你！别在意别人的想法好吗？

妈妈对囡囡说：2月11日是你的生日，祝你生日快乐！也愿你在新的一年里学习更上一层楼，开心度过每一天！

龙对雪说：老婆，生日快乐，我爱你！

锋对芳说：忘记过去，让我们在2012年重新开始。在情人节来临之际，想对你说我将永远爱你，也希望你能像我爱着你一样爱我！

铎对馨说：好想你，回来吧！人总是在失去后才知道珍惜，我很后悔当初没有抓住你，现在无论我怎么努力，你却都像空气一样。但无论咱俩结果如何，我都真心祝你幸福！

美洋洋对灰太郎说：愿你快乐度过不平凡的每一天，我和宝贝爱你一生一世。我们是最幸福的一家人，祝我们的父母健康长寿！

博对晴说：祝你生日快乐！天天开心！

利对星说：亲爱的，你是我永远的牵挂。希望你平安、健康、事事顺心，情人节快乐！

刚对霞说：对不起，无奈之下伤害了你，请你理解我的苦衷！真爱在一世不在一时，我永远爱你！

丰对青说：青海，我明白你的良苦用心，我会好好的、乖乖听你的话！
(付璇 寇玺 整理)

如果您想对 Ta 说出自己的心里话，温暖 Ta 的冬天，可以编辑短信或致电 15303791756、18237958551，或发送电子邮件至 lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。

本周六本报举办“过年礼品换客大会” “互换中心”有两处 想换你就来

□见习记者 付璇 文/图

我们本周起开始推出“换客”活动，根据实际情况，将不定期地推出一个交换主题活动，本期的主题是“过年礼品换客大会”。

参与人员：所有愿意参加的市民
时间：2月11日(本周六)下午3时至5时

地点：1.涧西区华侨社区牡丹新村小区篮球场
2.西工区八一北社区社区前广场

昨日，记者接到西工区的孙女士来电称，这几天她为过年时亲戚们送的整箱牛奶、果汁、核桃露等礼品发愁。这是怎么回事儿呢？

“春节过完了，儿女们都忙着上班、上学，家里平时就我们俩，看着这么多礼品，真让我发愁啊！”孙女士笑着告诉记者，其实她家里正缺一盏床头小台灯，“要是能用家里整箱的果汁或牛奶换一盏小台灯就好了！”走访了多位居民后记者发现，有孙女士这种想法的还不少。洛龙区的李女士很想用过年时收到的几箱八宝粥和饮



等待被交换的春节礼品。

料换一把小木椅子，涧西区的张先生则希望能将家里的几箱赣南脐橙“变成”一把剃须刀……

本周六本报组织的“换客”活动将帮您实现这些愿望。牛奶换餐具、椅子换水果、果汁换衣服……只要您家里有闲置的或不需要的物品，就请您在本周六

下午带上想交换的物品到距家较近的指定地点与其他市民进行免费的以物换物吧。

温馨提示：本次活动遵循双方自愿的原则，凡涉及到食品安全、电器质量的，请您自行把握，本报不为此负任何责任。

□ 爱心对对碰

迷途小狗盼“旧主” 四岁京巴寻新家

□记者 高亚恒

近日，涧西区的姜女士、西工区的刘先生致电本报热线称，他们在外出时分别捡到一条贵宾犬和一条金毛犬，希望能帮这两条狗尽快找到主人。而西工区的安女士则由于家庭原因，想给自己喂养了四年的爱犬找一位新主人。

姜女士说，2月5日晚上她外出遛狗返回时，路上一条六七个月大的贵宾犬跟她回了家。当时，这条棕色的贵宾犬浑身脏兮兮的，身上还挂着许多树枝。到家后，姜女士给它洗了澡，并喂了

食物。这条贵宾犬能听懂一般指令，洗澡、吹毛时都很乖，并且还很挑食，姜女士觉得它很可能是在过年时走丢的宠物狗。“它的主人一定很担心。”养有宠物的姜女士很能体会丢失宠物后主人的心情，希望这条贵宾犬能尽快回到主人的身边。

无独有偶，刘先生1月20日在家门口捡到一条一岁多的金毛公狗。由于这条狗的毛发较干净，刘先生判断它可能未和主人分开太长时间。刘先生还曾在多个网络论坛上发布过这条金毛犬的线索，也有几名市民打来电话询问过，可刘先生还是

没有找到这条狗的主人。

西工区的安女士则想给自己的爱犬“臭臭”找一位新主人。安女士说，“臭臭”是一条黄色的小型京巴犬，今年4岁了。听话、聪明的“臭臭”已经学会“握手”、“拜拜”等动作。但由于儿媳妇怀孕了，听说宠物会对孕妇造成影响，无奈之下，安女士才决定将爱犬送给一位喜欢狗、有爱心的人喂养。

亲爱的读者，如果姜女士或者刘先生捡到了您丢失的爱犬，或是您愿意做“臭臭”的新主人，欢迎拨打 66778866 联系我们。

□ 报道回音

相依为命的母子得到众多爱心人士的捐助——

家具家电添温暖 大爱小爱心无间



空荡荡的屋里多了家具。

□记者 马文双 实习生 麦淑纳 文/图

橱柜、衣柜、沙发……昨日中午，涧西区上海市场社区居民黄女士那套原本空荡荡的廉租房内，一下子多了很多家具。

2月8日，本报A11版刊发了《母子相依为命 望有人提供旧家具家电》一

文，报道了涧西区上海市场社区居民黄女士刚刚搬进廉租房，可因经济困难，家里连碗柜等基本的家具都没有。两天来，有七八十名读者来电表示要帮助黄女士。

8日，关林根深数码家电城的工作人员一看到上述文章，便致电该社区居委会联系人潘丽娟。“黄女士家需要啥，您跟我们说，家具我们包了。”电话那头，家电城工作人员热情地说。

9日中午，我们随同根深数码家电城工作人员来到黄女士家中，只见房子内除了一张双人床与一台多年前的旧电视机，最值钱的家电就是那台亲戚们刚刚凑钱为其购买的洗衣机了。来到厨房，我们看到碗筷等餐具都在地上静静地“躺”着。见此情景，爱心人士立即下楼，将沙发、衣柜、碗柜、写字台等家具搬到了黄女士家中并摆好。“我也困难过，至今不忘曾经帮助过我的人，现在一看到谁困难，我能帮

就帮一把。”家电城的郭经理感慨道。

“我啥也不会说，只能说真的太感谢了。”看着好心人将一件件家具搬到6楼的家中，黄女士边哭边说，搬进廉租房快一周了，一直没舍得买家具，衣服、碗筷只能放在地上。这下好了，家里温暖多了。

潘丽娟说，还有很多关心黄女士的热心读者，很感谢他们。报道刊发当日，涧西区的宁先生便亲自把家里八九成新的电暖气、全新的不粘锅等用品送到了上海市场社区，希望社区工作人员能将这些物品交给黄女士。还有一位老人，大老远从老城区跑到上海市场社区，就为仔细询问一下黄女士到底需要哪些物品。

就在我们去黄女士的路上，一名热心读者打电话表示，愿意送给黄女士一台电视机，并自费为她安装机顶盒。除想捐赠物品，还有热心市民想给黄女士捐些钱……